Bapuant Ne 5

IIpu BBHIIONHEHUH 3aJaHUH C KPaTKUM OTBETOM BIMINIUTE B IIOJE UL OTBETa LU(PY, KOTOpas COOTBETCTBYET HOMEPY IPABUIBHOTO OTBETA,
WM 9UCIIO0, CIIOBO, TOCIIEI0BAaTeNbHOCT OyKB (ci10B) M mudp. OTBET cliemyeT 3amuchBaTh 6e3 MpoOenoB U KaKUX-TH00 JOMOTHHTEIbHBIX
CHMBOJIOB. J[poOHYIO 4acTh OTACISIHTE OT LENOH JeCcATHYHOH 3amaTol. ENUHUIBI H3MepeHuit MiIcaTh He HyKHO.

Ecnu BapuaHT 3a7aH yuduTeneM, Bbl MOXKETE BIIUCATh WIIM 3arpy3UTb B CUCTEMY OTBETHI K 3a[aHHUSM C Pa3BEPHYTBIM OTBETOM. YUHUTEIb
YBUAUT pE3ynbTaThl BHINOJHEHHS 3aJaHUIl ¢ KPaTKUM OTBETOM M CMOMKET OLCHHThH 3arpy’KCHHbIC OTBETHI K 3aJlaHUSIM C Pa3BEPHYTBHIM
OTBeTOM. BhIcTaBIICHHBIE yunTeneM 0auibl 0TOOpa3ATCs B Balllel CTAaTUCTUKE.

1. U3 npeanoxeHHbIX QYHKIMH BBIMUIINTE QYHKLINH, yOBIBAIOLINE HA 00NACTH ONpEIeNICHHUS:

a)y =3*

0) logo’gx

B)y = x3

Ny =—2x+1

2. Pa3BepTkoil 60KOBO MOBEPXHOCTU LMIUHJPA SBIACTCS MPSIMOYTONBHUK €O cTopoHamu 3 u 5 cM. Haiinute miomans 60xo-
BOI1 ITOBEPXHOCTH LMJINHAPA!

a) 8 om?

6) 15 cm?
B) 16 cm®
) 30 cm?

3. Bsrunciure: logs 12,5 +1logs 2.

4. Pemmre ypapnenue: v/ 1 —x = —3.

5. UseectHo, uto dynxiua y = f(x) seaserca uwernoit u f(3) = —7; f(—4)=>5. Haiiiure 3HaueHME BBHIPAKEHUS

2f(=3) = f(4).

6. CtopoHa OCHOBaHHs TPaBHJIBHOW TPEYTOJBHOM MUPaMUJIBI paBHa 6 CM, a O0OKOBOE pedpo 00pas3yeT ¢ IIOCKOCTHIO OCHOBA-
HuA yron 45°. Halinute 00beM nupaMuaBbL

n
7. Pewmre ypaBHeHue 8 sin” x + 6sin (5 +x) =9.

x+5
8. Peunre HepaBeHCTBO 629 > | n HaiiiuTe CyMMy €ro LENbIX OTPULATEIbHbIX PEIICHHHA.

9. Pemmre ypaeuenne logs(3 —x)+log;(4 —x) =1+ 2log;2.
10. Bepxnee ocuoBanue R ;S;T; npsmoii TpeyronbsHo# npmsmel RSTR ;S ;T; sBasieTcsl IPaBUIBHBIM TPEYTOIFHUKOM, TUIONIANb

V15

KOTOpPOTO paBHa V3. Yepes npsmyio RS npoBeeHa ceKyias II0CKOCTh COCTABIAIOIIAs ¢ OCHOBAHMEM YTOJI, PaBHBIA arcsin T

Haiinure paanyc okpy’KHOCTH, OITMCAaHHON OKOJIO MOTY4MBILIETOCs B CEUCHUU TPEYTOJIbHUKA.

1/1 PEINY UT u LID — maremaruka—11b



